三亚组织收听收看全国冬春农田水利基本建设电视电话会议

按时间节点推进水利项目建设

本报讯(记者 吴英模)10月30日上午,全国冬春农田水利基本建设电视电话会议召开,深入贯彻落实李克强总理重要指示批示精神和国务院常务会议精神,总结各地农田水利基本建设的经验和做法,部署今冬明春农田水利基本建设和农业农村工作。副省长何西庆在海南分会场参加会议。副市长李劲松,市农工委、市农业局、市水务局、海棠区、吉阳区、天涯区、崖州区和育才生态等负责人在三亚分会场收听收看会议。

会议指出,要充分认识做好新时期

农田水利基本建设工作的重要性和紧迫性,加强农田水利基本建设是稳增长调结构的迫切需要,是提高国家粮食安全保障水平的迫切需要,是促进农业可持续发展、加快建设生态文明的迫切需要,是改善农民生活条件、推进城乡一体化发展的迫切需要;要加大工作力度,全面提高农田水利基本建设水平,要系统治理,完善水利工程体系,要协同推进,形成纵横联动工作合力,要深化改革,着力消除体制障碍,要建管并重,促进工程长效良性运行;要认真贯

彻党的十八届五中全会精神,统筹做好当前农业农村各项工作。要全面落实农业农村发展的各项任务,要认真做好秋粮收购,要扎实推进冬春农业生产,要切实加强动物疫病防控和森林草原防火,要科学谋划明年和"十三五"的农业农村工作。

全国会议结束后,何西庆立即主持 召开电视电话会议贯彻落实全国会议 精神,并对全省今冬明春农田水利基本 建设和农业农村工作作出部署。

在三亚分会场,李劲松要求参会人

员会后要第一时间向单位主要领导汇报会议精神,做好传达落实工作。李劲松指出,当下三亚正在开展百日大会战,其中有水利项目,各区、国营农场要配合相关单位做好这些水利项贯目的场。以安城何西庆省长的会议要求,按照何西庆省长的会议要求,按时间节点推进,尤其是一些还没有开工建设的水利项目要尽早开工,加快建设建设的水利项目要尽早开工,加快建全工程建设,确保村民用水。另外,三亚冬季瓜菜种植即将开始,要加强科学用水的调度。

省检察院到三亚调研司法责任制改革工作

本报讯(记者 张雪锋)10月29日,省检察院检察长贾志鸿一行先后来到三亚市检察院和城郊检察院,调研司法责任制改革工作推进情况。贾志鸿听取了相关工作情况汇报,详细了解稳步推进司法责任制的具体措施及遇到的困难和问题,并针对下一步工作提出了具体要求。

三亚市委副书记、政法委书记黄少 文出席调研座谈会。市检察院代检察 长陈亮就办案责任制进展情况作了专 题汇报。

贾志鸿高度评价了三亚今年来的检察工作,特别是在司法责任制改革过程中认真研究问题、认真设计方案、主动积极作为取得的新成绩。他指出,三亚市两级检察院认真贯彻市委、省检察院各项工作部署,真抓实干,锐意进取,狠下功夫,形成了良好的工作局面,实现了办案与改革两不误、两促进,在查办职务犯罪、打击刑事犯罪、保障群众权益等方面取得了较好成效。这既是三

亚市委正确领导和大力支持的结果,更 是全体检察干警正确对待改革、支持改 革和努力拼搏的结果。

贾志鸿强调,要坚决贯彻好司法改革部署要求,结合工作实际,以"三严三实"的精神,积极主动地抓好落实,在实践中落地生根,见到成效;要进一步推进司法责任制改革,牢牢把握司法责任制这个核心,既要突出检察官办案的主体地位,又要探索建立监督管理的方法措施,确保在改革中稳定案件质量,提

升办案效果;要继续做好改革推进中的 思想政治工作,要密切关注干警各种思 想动态,及时把握动态,了解思想状况, 切实抓好队伍建设;要毫不动摇地坚持 党对检察工作的领导,司法体制改革 后,要继续坚持主动向党委汇报工作, 主动接受党委分配的各项工作任务,主 动服务三亚中心工作大局,维护保障地 方经济发展,切实把党的领导体现和落 实到具体检察工作中。

市政协机关召开"三严三实"专题学习会

强化责任担当意识 助力精品城市建设

本报讯(记者 黄世锋)按照中央、省委和市委统一部署,10月30日下午,市政协机关召开"三严三实"专题学习会。会议传达学习中共十八届五中全会精神、全省政协工作会议和全省市县政协工作经验交流会精神、中共中央办公厅《关于认真学习贯彻〈中国共产党廉洁自律准则〉和〈中国共产党纪律处分条例〉的通知》。市政协副主席张羽

飞、秘书长马业仲出席会议。

张羽飞指出,要全面系统领会中共 十八届五中全会精神,切实用全会精神 统一思想、指导行动;结合"三严三实" 专题教育活动,认真学习新颁布的《中 国共产党廉洁自律准则》和《中国共产 党纪律处分条例》,坚决落实好管党治 党的各项要求,严格遵守党的政治纪 律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工 作纪律和生活纪律,引导广大党员干部 以严的标准和实的作风干事创业,齐心 协力把三亚政协的事业推向前进。

会议要求,广大市政协党员干部要增强党性修养,坚定理想信念;要增强宗旨意识,践行群众路线;要强化责任担当意识,履职尽责真抓实干;强化纪律意识,把作风建设做实;要做好"实"字文章,将各项工作落到实处;发扬"马

上就办"精神,认真践行"三严三实";切实做到"两手抓、两不误",推动人民政协事业创新发展,助力国际化热带滨海旅游精品城市建设。

与会人员在会上还观看保密教育片 《手机背后的谍网》,进一步增强广大党 员干部保密意识,进一步提升保密工作 水平。

三亚市金融业 "十三五"发展规划 通过专家组评审

本报讯(记者 陈吉楚 通讯员 刘英雅)10月29日上午,市金融办组织召开《三亚市金融业"十三五"发展规划》(以下简称《发展规划》)专家评审会,对《发展规划》进行评审,最终一致同意通过评审,要求编制单位按照评审意见和政府相关部门意见进一步修改、完善,充实《发展规划》成果。

专家组由中国银行总行原副行长、高级经济师高德柱,中国人民大学经济学院教授、博士生导师孙久文,国开行首席经济学家、顾问王沅,国家发改委体改司原司长孔泾源,中国保监会海南监管局处长冯伟,中国人民银行海口中心支行主任王守贞,中国证监会海南监管局主任宋丹等7名专家组成,同时还邀请了市发改委、旅游委、财政局等相关职能部门、部分金融机构参会。

《发展规划》回顾了三亚金融业的发展成就和存在的主要问题,分析了"十三五"期间金融业发展的总体环境、发展机遇和存在的挑战,提出了三亚金融业"十三五"发展的指导思想和发展目标,明确了重点任务和实施路径,制订了保障措施。评审专家组与参会领导听取了规划编制单位的成果汇报,审阅了《发展规划》文本,对《发展规划》提出了建设性修改意见。

专家组认为,《发展规划》贯彻了习近平总书记视察海南重要讲话精神,深入分析和研究了海南省、三亚市"十三五"期间经济社会发展的实际情况和趋势,符合国务院《关于推进海南国际旅游岛建设发展若干意见》的总体要求,框架完整、结构合理、内容翔实。《发展规划》指导思想明确,重点任务和路径具有针对性、创新性和可操作性,相关保障措施切实到位,将对三亚市金融业"十三五"发展起到重要的指导作用。

公 告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协), 举报邮箱:hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协 2014年5月24日

全市72家单位 明年2月将实现自动化办公

月30日上午,三亚市政务办公 OA 云平台推广工作部署会议召开。会议提出政务办公 OA 云平台推广工作部署会议召开。会议提出政务办公 OA 云平台将分三个阶段推广,并于明年2月实现全市72家单位全流程自动化办公。副市长李柏青出席会议。

据了解,政务办公 OA 云平台是三亚市政府为进一步推进全市电子政务建设,提高效率、降低成本、加强信息共享、推广全流程自动化办公,实现智慧城市建设目标下搭建跨区域、跨部门和跨层级的多级集约化政务办公平台。该政务办公系统依托三亚电子政务外网运行,政务外网目前已接入并开通51个市直机关和129家村/居委会。

会上,李柏青对推广工作做了部署安排,要求各单位在思想上要高度重视,"一把手"要亲自督办和带头使用,分管领导和办公室主任全

力配合。适时取捐纸质公义办理,各单位的目动化办公应用情况应纳入年度考核,其中办件数量和应用程度将作为干部考核和部门绩效考核的重要依据。全市各市直机关、四区政府不再新建办公系统,统一使用政务办公 OA 云平台办公办件。原有自动化办公系统的单位统一切换到新的办公系统,原系统仅保留备查功能,实现从 V1.0 的党政公文系统到 V2.0 的政务办公云平台的升级。李柏青还对前一阶段推广使用OA 较好的市住建局、市科工信局、市旅游委和崖州区政府提出表扬。

根据安排,政务办公OA云平台具体分三个推广实施阶段,今年11月上旬,全市公文流转基于外网政务办公OA云平台试运行;11月下旬,全市公文流转基于外网政务办公OA云平台正式使用,原基于专网的OA系统暂停使用;2016年2月实现全市72家单位全流程自动化办公。

2015年全民终身学习活动周 11月13日开幕

本报讯(记者注意珊)10月30日下午,受副市长邓忠委托,市政府副秘书长钱忠明主持召开了2015年全民终身学习活动周工作协调会,旨为进一步推进《国家中长期教育改革和发展规划纲要》的实施,完善终身教育体系,建设学习型社会,在三亚构建学习型社会,提升三亚城市竞争力。

会议首先听取了市教育局关于三亚全民终身学习活动周工作情况的汇报。据介绍,此次活动主题为"发展全民终身学习推进法治社会建设",以社会主义核心价值观为学习重点,结合"一带一路"国家战略及三亚国际化热带滨海流游城市建设,突出地方文化特色,以政策法规、文化知识、业务知识、科普知识、人文历史、文学艺术、技术技能、文明礼仪、休闲旅游、运动养生、卫生保健、疾病防控、农业科技、海洋知识等为主要学习内容。各区、各单位、各居(村)委会结合实际,采取形式多样,灵活适用的方式,组织开展包括个人自学、培训学习、举办知识讲座、经验交流、现场参观、比赛活动等各种学习活动。终身学习要学以致用,努力提高个人专

本报讯(记者 汪慧珊)10月30日下午,受副 业技能和业务水平,提高个人健康审美情趣,提 代邓忠委托,市政府副秘书长钱忠明主持召 高自身修养。

通过实施全民终身学习计划,在三亚营造良好的全民终身学习氛围。全市各区、各机关、企事业单位、各居(村)委会努力创造基本满足开展全民终身学习活动所需要的组织机构、学习场所、设备设施、授课师资、学习资料及经费保障条件。为广大市民创造人人学、时时学、处处学、终身学的社会环境,创建学习型城市,促进三亚社会经济发展,构建和谐社会。

会议要求,各区、各单位要结合实际,充分利用各种有效资源,建设符合本单位人员、群众需求的学习场所,组建或引导、鼓励、支持企事业单位、民间组织组建各种学习、活动组织,以促进学习活动的整体性和计划性及学习成果,且要按照全民终身学习活动的行动计划做好相关工作。

据悉,"发展全民终身学习 推进法治社会建设"2015年全民终身学习活动周将于11月13日开幕。

